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Vsi na volitve v nedeljo 18. marca
za srečo našli otrok, za našo neodvisnost in napredek naše države

Tu, orišita Lidija Sentjurc, organiza
cijski sekretar CK KPS, kandidat 
II. volilne enote, za sekto Hrastnik,

Kandidat III. volilne enote Zagorje 
tovariš Klukej Franc, rudar,

^......... .................................1

Kandidat IV. volilne enote za spodnji Kandidat V. volilne enote za zgornjt 
del Trbovelj tovariš Voje Ivan, dela. del Trbovelj, tovariš ing. Pinterič Ivo, 

yec v cementarni. ... [

Člani in tešeš OF
V nedeljo, 18. marca bomo glaso

vali za našo neodvistiiost, za napredek 
socialistične Jugoslavije, za srečo na
ših otrok, skratka rečeno — Za mir. 
Volitve ljudskih poslancev v Ljudsko 
Skupščino LRS bodo ponoven izraz re
snične ljudske demokracije, ki daje dr
žavljanom vse možnosti in pravico, do 
si svobodno izberejo svoje predstav
nike ljudske oblasti. Izbira ne bo tež
ka. Pot, ki smo jo prehodili od izvo
litve naše prve Ljudske skupščine pa 
do danes, je polna, velikih in za naš 
nadaljnji razvoj zelo pomembnih us
pehov. Ti uspehi, ki smo do njih pri
šli s požrtovaTnim delom vsega ljud
stva, pričajo, da je pot, ki nam jo kaže 
naša’ Partija, edino pravilna.

Volitve v Ljudsko skupščino LRS pa 
niso le notranjepolitičnega, marveč 
tudi zunanjepolitičnega pomena. Svet 
gleda na na« in ne bo od izida naših 
volitev razbral mnenja o osebnem raz
položenju posameznikov do kakih na
pak v delu posameznih uslužbencev ali 
poverjenikov KLO ali OLO, marveč

Tovariš Miha Marinko, predsednik vlade LRS, kandidat L volilne enote

predvsem voljo naših volivcev za ob. 
rambo naše domovine, našo manifesta, 
cijo in enotnost vseh jugoslovanskih 
narodov — naša enotnost pa bo pri 
teh volitvah tako velikega pomena kol 
še nikoli.

V našem okraju volimo najboljše 
kandidate, kot so tovariši: Miha Ma
rinko, Lidija Sentjarčeva, Vipotnik Ja
nez, Ribič Lojze, Kovač Viktor, Pin
terič Ivo, Voje Ivan, Dular Alojz in 
Klukej Franc.

To so najboljši kandidati, ki bomo 
zanje oddali v nedeljo svoje glasove 
in s tem glasovali za mir in nedelji
vo Jugoslavijo.

V nedeljo, 18. marca bomo stood
stotno volili kandidate OF in mora 
priti do izraza enotnost našega ljud
stva, čvrsta povezanost naših ljudskih 
množic s svojim vodstvom in naša 
borba za mir, za enakopravnost med 
velikimi in malimi narodi, za svobodo 
in resnično ljudsko demokracijo.

Žene! Na volitve za bla
ginjo naših otrok, za mir 

na svetu!

Kandidat VI. volilne enote za sekto Kandidat VII. volilne enote (Cemšenik. 
Radeče, tovariš Kovač Viktor, sekre- Kotredež, Čeče), tovariš Dular Alojz, 

to OK KPS Trbovlje. direktor rudnika Zagorje.

Kandidat VIII. volilne enote za sekto 
Izlake, tovariš Vipotnik Janez, mini* 

ster Za izvoz pri vladi LRS,

Kandidat IX. volilne enote, tovariš 
Ribič Alojz, pomočnik predsednika 
Sveta za energ. in ekstrakt, industrijo.
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jji Kako »varčujejo«
] v nekaterih domovih

Glede na netočne in neresnične po. 
(datke, ki so biti objavljeni v Slov. po
ročevalcu št 36 z dne 12. februarja 
t. 1. pod gornjim naslovom., Je lO 
OLO Trbovlje določil s posebno od. 
ločbo (komisijo, ki je dne 16. febru
arja pregledala poslovanje v Dijaškem 
idomu v Trbovljah. Ta komisija je 
jugotovila sledeče:

1. Upraviteljica dijaškega doma v 
[Trbovljah, Simčič Božena in hon. vzgo
jitelj Simčič Gabriel sta v resnici pre
jemala v domu brezplačno hrano, ni. 
sta pa za svoje delo v domu dobivala 
nobene plače ali nagrade. Ce raču
namo, da bi minimalna vzgojiteljska 
plača znašala 2500 din, a polna vred. 
nost prehrane 1000 din, še vedno ne bi 
presegal* višino vzgojiteljske plače- 
Mag rado v mesečnem znesku 500 din 
je prejemal vzgojitelj šele v letu 1950.

2. Živilske nakaznice sta oba priza
deta vsa leta redno oddajala, kar je 
razvidno iz nakupnih knjižic v trgo. 
yini in iz spiska potrošnikov po kate
gorijah potrošniške zadruge v Trbov. 
ljah, poslovalnica št. 2, ki dobavlja 
živila. Iz tega je razvidno, da je neu
pravičen očitek, da sta upravnica in 
.vzgojitelj zavestna zakrknjenca, ki sta 
Z izkoriščanjem prehranbenih fondov 
dijakov kar dvojno preskrbljena.

3- Nerazumljiva in nepravilna je 
pripomba pisca, ki' pravi, da bi se 
dalo tudi glede števila amdinistrativ. 
nega in tehničnega osebja v tem domu 
marsikaj pripomniti, kajti po predpi
sani sistemizaciji Ministrstva za pro
sveto je določeno za ustanovo 8 delov, 
nih mest, a dejansko je v domu zapo
sleno le 7 uslužbencev, brez stalne 
perice, ki je tudi predvidena, in brez 
stalnega vzgojitelja.

4- Kuhinjsko osebje je plačevalo 
brano po 600 din mesečno, ker vred
nost režijske prehrane, izračunane na 
podlagi izdatkov v letu 1950, ni bila 
Višja.

Vzrok, da je kuhinjsko osebje z 
Januarjem odpovedalo hrano v usta
novi, je v tem, ker se mu zdi 1000 dm 
previsoka odškodnina za hrano glede 
»a to, da so se živila pocenila za 38 
odstotkov in da je tudi čezurno zapo
sleno. Uprava ne more prisiliti osebja, 
da bi se hranilo v domu.

V domu se hranita sedaj še uprav. 
nica in vzgojitelj, ki plačujeta od ja
nuarja t. 1. dalje po 1000 din, kar je 
razvidno iz blagajniškega dnevnika.

Vseh prednjih navedb pa revizor 
Ministrstva za finance ni zabeležil v 
knjigi obiskov.

Upravnica in vzgojitelj nista imela 
namena izkoriščati ustanove, ker sta 
bila pod pritiskom razmer in zaradi 
čuta odgovornosti primorana upravlja
ti to delo, ter se zaradi preobremenje. 
nosti niti nista mogla v zadostni meri 
posvečati vzgoji lasnih otrok niti se 
vzgojitelj zaradi preobremenjenosti v 
šoli, ustanovi in pri izvenšolskem de 
lovajnu še do danes ni mogel pripravi, 
ti na polaganje profesorskega izpita, 
zaradi česar je prizadet pri mesečni 
plači.

Z.9. marca bo tekla 
'Titova štafeta skozi 

Zagorje
V ponedeljek, 19. marca bo tekla 

Titova štafeta skozi Zagorje. Od vrh 
Triglava do postojanke na Sv. Gori 
pri Zagorju jo organizira PD Ljub
ljana, od Sv. Gore do Zagorja Planin
sko društvo Zagorje in od Zagorja 
naprej pa PD “Hrastnik. Na poti Sv. 
Gora^-Zagorje bodo štafeto sestav
ljali člani društva, odbora in planin
ske mladinske sekcije PD Zagorje. 
Štafeta bQ tekla od Sv. Gore skozi 
Smučidol, Semnik, Kisovec, Toplice do 
»Grčarja« v Zagorju. V Kisovcu bo 
štafeto pozdravila mladina loške šole, 
v Toplicah pri Borišku učenci topliške 
šole, pri rudniku Zagorje pa učenci 
industrijske rudarske šole. Pri predaji 
štafete PD Hrastnik bodo pri »Grčar, 
ju« v Zagorju sodelovali člani množič
nih organizacij, sindikalna godba in 
pevsko društvo »Vesna«. Štafeto bo s 
kratkim govorom pozdravil predstav
nik krajevne oblasti in množičnih or
ganizacij.

IZ ŽIVLJENJA FRONTNIH ORGANIZACIJ^^
Delo frontnih organizacij in tekmovanje za IG. 

obletnico OF,
Fronta v Kolovratu dobro dela
Marsikdo bi mislil, da frontne orga

nizacije na terenu ne tekmujejo, toda 
če jih obiščeš in se malo pomudiš na 
njihovih sestankih, prideš vendar do 
drugačnega zaključka. O odboru OF v 
Kolovratu ne čujemo dosti, vendar je 
tam življenje močno razgibano.

Izobraževalni tečaj kmečke mladine 
deluje prav dobro in je združen z go
spodinjskim tečajem. Zaključili ga bo
do jpo izgledih v aprilu. Dramska sek
cija OF je skupno z gasilsko četo pri
redila igro, ki je dobro uspela. Igro so 
ponovili, še ta, mesec pa bodo z njo 
gostovali v St. Ožbaldu.

Frontovci v Kolovratu pa delajo tudi 
v predvolilni agitaciji in pomagajo 
KLO Mlinše pri reševanju njegovih 
gospodarskih nalog. Nadaljevali so de
la na elektrifikaciji vasi Kal, Spodnje 
Vrtače in Muze, kjer je v petih dneh 
delalo nad 100 frontovcev, ki so pri 
Izstavitvi napeljavnih drogov opravili 
nad 1200 prostovoljnih ur. Organizirali 
so nadalje popravo krajevne ceste iz 
Medije do Spodnjih Vrtač, kjer so iz
vršili 250 udarniških ur, skupno torej 
v tekmovanju 1450 ur. Po zaslugi OF, 
ki je priredila predavanje o čiščenju 
sadnega revja, so se lotili tudi tega 
dela, kar je dalo tudi povoljne re
zultate.

prav tako pa tudi 80 m« gradbenega 
lesa. Temelji stavbe in stranska stena 
so že do polovice zabetonirani. Na teh 
delih so frontovci opravili že 2800 pro
stovoljnih ur, pri vožnjah pa 205 ur. 
Pomagali so jiir tudi frontovci MO OF 
Trbovlje in sindikat z 1500 udarniški
mi urami. Lansko leto so imeli pri teh 
gradnjah velike težave zaradi pomanj
kanja zidarjev. Da premostijo tudi to 
oviro, so letos sestavili posebno grad
beno komisijo.

V okoliških vaseh delajo prostovolj
no prav pridno na elektrifikaciji Pra- 
preč in Partizanskega vrha. Na teh de
lih so opravili dosedaj že 3072 prosto^ 
voljnih ur, delali pa nadalje udarniško 
tudi na popravilu cest.

Na Kleku pa delajo tudi na kultur- 
no-umetniškem in prosvetnem področ
ju. Priredili so že več iger ter imeli 
uspelo predavanje o sadjarstvu in ži- 
vinozdravstvu. Dramski aktiv na Kle
ku je skupno z OF priredil dobro obi
skano proslavo praznika žena in ma
ter, mladina pa se pridno pripravlja 
na proslavo 10. obletnice OF Slovenije.

Ker so na razmah kulturno-umetni- 
škega in prosvetnega dela potrebni 
ustrezni prostori, bo letos osnovna na
loga OF Klek, da dogradi svoj zadruž
ni dom.

V Zidanem mostu pa niso preveč 
delovni

Gornje besede se čujejo nekako ne
verjetno, da bi bili namreč v Zidanem 
mostu manj delavni kot v Kolovratu 
ali pa Podkumu. In vendar je tako. 
Prvo sejo novega odbora OF so imeli 
šele sredi februarja. Prvo sejo so skli
cali za 30. december m. I., pa tudi to 
je bilo pozno, ker so bile volitve že v, 
novembru. Izgovori so bili različni: bo
lezen posameznikov, Novoletna jelka 
in podobno.

Prve seje se je udeležil tudi tova
riš Bučman Valter, ki' kandidira kot 
namestnik tovariša Riliča Alojza za vo
litve v Ljudsko skupščino LRS na tem 
sektorju- Vsi navzoči so obljubili, da 
se bodo sej odslej redno udeleževali, 
da ta frontni odbor doseže zopet tisto 
višino, ki jo je že imel in je bil med 
najboljšimi.

Ko so pregledali plan dela, ki si ga 
je zadal še stari odbor, so ugotovili, 
da je izvršena šele polovica. Uredili so 
vodovod in rezervoar v stanovanjski 
naselbini »Maj)and«, ki je bila med 
vojno bombardirana in porušena. Se
daj je vodovod že v rabi. Delali so tudii 
na elektrifikaciji in polaganju kabla, 
popravili so v »Majlandu« pot. pri tem 
dedu so opravili 390 delovnih ur. Nič 
pa niso v Zidanem mostu storili, da bd 
se »končala dela na zadružnem domu, 
ki je sicer že dve leti pod streho. Ko 
so govorili o volitvah, so izdelali po
droben načrt za delo ter sprejeli sklejae 
za izvršitev zadanega si delovnega 
plana.

Upajmo torej, da bo naše prihodnje 
poročilo iz Zidanega mosta boljše.

Bitka zverskih radarjev za dosego pisna 
In tekmovale v čast 10. obletnice 6F

Kako pa je v Podkumu?
Vaški frontni odbor v Podkumu prav 

dobro sodeluje s KLO ih je skupno z 
njim napravil načrt predvolilnih se
stankov, ki so dobro uspeli. Prav do
bro napreduje kmečki izobraževalni te
či ’ kamor prihaja nad 40 udeležencev. 
Tudi v Podkumu pridno čistijo sadno 
drevje, ker se zavedajo nevarnosti 
okužbe po kaparju. Dobro deluje na
dalje tamkaj dramska skupina, ki je 
dala doslej že 5 predstav in sicer 4 do
ma, eno pa na Dobovcu. Da čim slo- 
vesneje proslavijo 10. obletnico OF, so 
sestavili posebni odbor, ki je izdelal 
obširi i spored, tako da bo tudi v Pod
kumu ta proslava dobro uspela.

Mn Kleku so pridno na 
delu

Med 18 tereni OF mesta Trbovlje 
je frontni odbor na Kleku med najde - 
lavnejšimi. Govorili smo s predsedni
kom OF Klek, tov. Fortejem Andre-

Tov. Forte Andrej, sekretar OF, Klek, 
namestnik kandidata I. volilne’ enote

jem, ki kandidira pri volitvah v Ljud
sko skupščino LRS kot namestnik tov. 
Mihe Marinka v I. volivni enoti okra
ja Trbovlje. Tovariš predsednik nam je 
povedal o delu Fronte na Kleku sle
deče:

Ena izmed glavnih nalog frontne or
ganizacije na Kleku je gradnja zadruž
nega doma. Na tej gradnji je bilo stor
jenega že mnogv. Odkopali so 900 m» 
zemlje, pripravili že gramoz in pesek, 
nadalje apno, cement, opeko in železo,

Za uspehe, ki so jih dosegli zagorski 
rudarji v svojem tekmovanju na čast 
10, obletnice OF, so prejeli že dvakrat 
prehodno zastavo IO OF Slovenije. Tu
di v februarju priborjeni uspehi so 
lepi. Akoravmo zagorski rudarji v mi
nulem mesecu svojega -proizvodnega 
načrta niso izvršili. 400-odstotno, so, 
vendar presegli plan. jamskih investi
cijskih del, s katerimi bo rudniku dana 
možnost dosege proizvodnega načrta v 
prihodnjih mesecih.

V februarju je bito na rudniku Za
gorje le 10,7 »/o neopravičen izostan
kov, dvignil pa se je odstotek bolnikov, 
kar gre v veliki meri na račun gripe, 
ki se je pojavila v zadnjem času.

Tudi pretekli mesec so na rudniku 
tekmovale med seboj najboljše delovne 
brigade in številke. V obratu Kotredež- 
Podstrama zaznamuje najboljše rezulta
te štev. 141, ki je normo presegla za 
31 "/o, štev. 160 pa celo za 128 °/». Obe 
sta delali na odkopu. Na pripravi v 
premogu pa je dosegla št. 152 normo s 
127 0/o, št. 222 s 125«/o, štev. 110 pa s 
i35o/o. Na odkopu je presegla normo 
nadalje štev. 131 za 16 «/„, štev. 219 za 
26 % in štev. 217 za 23 Vo. V obratu 
Podstrana sta sodelovali pri investicij
skih delih štev. 106 in 101. Piva je pre
koračila normo za 25, druga pa za 
25,5 »/„.

V Kisovcu je najboljše odrezala štev. 
26, ki dela na pripravi v premogu. 
Tekmovalni plan je presegla za 21 o/#, 
normo pa za 30,9'/*. Ostale številke so 
■dosegle slabše rezultate.

Vso pazljivost so posvetili na zagor
skem rudniku jamskim investicijam. 
Ta dola so v februarju prekoračili za 
18,3 »/o in sicer je obrat Kotredež pre
segel svoj invsticijski načrt za 11»/», 
Padstrana za 30*/», obrat Kisovec pa za 
14 »/o. Veliko pažnjo polagajo na rud
niku Zagorje higiensko-tehnični zaščiti 
dela. Tako so v Kotredežu, kjer so 
jamska raziskovalna delovišča ogrože
na po metanu, namestili dva nova ven
tilatorja- Ker je v tekmovanje vključe
no tudi čiščenje jam in ostalih objek
tov, so na strojnem obratu pri teh de
lih zbrali nad 40 ton starega železa, ki 
so ga jposlali v železarno Jesenice.

Razmah zaznamujejo v Zagorju tudi 
v kulturno - prosvetnem delu. Dramska 
sekcija je uprizorila doma z uspehom 
trikrat B. Shavvovo igro »Pygmal,ion«, 
gostovala pa z njo v Kotredežu in v 
Lokali - Kisovcu, Sedaj se pripravljajo

na premiero nove igre. Uspel koncert 
je imela nadalje godba s sodelovanjem 
pevcev. Tudi Glasbena šola je izvedla 
uspešno tekmovanje. Vsi trije pevski 
zbori v Zagorju se pripravljajo na sa. 
mostojne koncerte, ki jih bodo prire
dili v počastitev 10. obletnice OF. Do, 
bro deluje tildi centralna knjižnica, ša
hovska sekcija v Kisovcu in. šahovska 
sekcija pri sindikalni podružnici rudar, 
jev. Potujoči sindikalni kino j« prir®, 
dtl 8 predstav na Lokah, eno pa ca 
Izlakah. Dobro deluje v Zagorju tudi 
Ljudska univerza.

Na sestankih sindikalnih ^pododboro^ 
rudnika1 so razpravljali o bližnjih vo. 
iitvah v Ljudsko skupščino LRS in sa 
šli na jboljši sindikalni aktivisti na agl. 
tacijsko delo na podeželje. Pri predvo- 
jaški vzgoji zaznamujejo lep uspeh, saj 
je vanjo vključeno 92 •/• vse mladine 
rudnika. Rudarska šola je sodelovala 
pri tej vzgoji v februarju zaradi bo
lezni samo 95-odstotno.

Pri raznih delih je bilo v minulem 
mesecu opravljeno 2973 prostovoljnih 
ur. Dela na izgradnji kopališča in po. 
čitniškega doma v Meddji-Izlake napre
dujejo dobro, težave pa so nastale y 
dobavi nekaterih materialij.

Obrtniki so se tudi vključili 'j
v tekmovanje ">

Tudi združenje obrtnikov trbovljske- 
ga otira,ja noče zaostajati za drugim! 
organizacijami in se je tudi vključilo 
v tekmovanje na čast 10. obletnice OF. 
V tem tekmovanju so obrtniki izdelal! 
praktična darila za sirote padlih parti
zanov, ki bodo razdeljena po agitkah, 
ki jih bo organiziral okrajni odbor OF. 
Obrtniki se udeležujejo tudi drugega 
prostovoljnega dela, saj so napravili 
pri gradnji Partijskega doma v Trbov
ljah 450, v Radečah pa. so opravili 
obrtniki pri gradnji Gasilskega doma 
800 prostovoljnih ur.

Pripravili so se nadalje na volitve. 
Imeli i so zborovanje vsega ofertnišstva 
po viseh sektorjih in sklenili, da se 
bodo volitev udeležili 100-odstot.no.

V Trbovljah in Radečah so organi
zirali tečaj za kandidate, ki se pri
pravljajo na mojstrski izpit. Za delo
vanje v kulturnjo-umetniškem pogledu 
še doslej nimajo pogojev, vendar imajo 
v načrtu, dia po zgledu ljubljanskih 
obrtnikov ustanovijo kultumoumetni- 
škio društvo.
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lem® s® prazB@7ale s?oj praznik
žene trboveljskega okraja so pros 

Javile praasnik žena, 8. marec, slovesno. 
Prireditve so imele ženo po vseh kraji 
h in terenih okraja, v centrih Trbov
lje, Zagorje, Hrastnik in Radeče pa so 
bile na dan 8. marca slavnostne aka

demije.
Te akademije so lepo uspele. Ta 

ko je bila proslava v trboveljskem De

lavskem domu dobro obiskana. Prisrč 
no so izvedli svoj program pionirji v 
D1D Trbovlje, prav tako gimnazija in 

Glasbena šola v Trbovljah. Lepe so 
bile prireditve po terenih, kjer so jih 
združili ponekod s pogostitvijo in ob

daritvijo žena. Peinašamo kratke odlo 
mke s terenov, ki so nam postali po
ročila.

3Kako so proslavili praznik po nekaterih terenih
Zone terena X-a in X-b v Trbovljah 

•o v okviru organizacije AFZ proslavi
le praznik 8. marca z izbranim spore
dom v rudniški restavraciji. Proslave 
so se udeležile matere podlih partiza
nov partizanske vdove, stare mamice 
ier 'aktivistke iz NOV in AFZ.

Po obširnem sporedu, ki je vseboval 
tudi referat o prazniku žena in njih 
težnjah po ohranitvi miru, so nastopili 
Darjmlajši z izbranimi točkami.

Ob zaključku proslave je predsednik 
terena OF X/b Izrekel priznanje petim 
najboljšim aktivistkam tega terena ter 
jim izročil pismene pohvale. V veselem 
razpoloženju je sledila v, vsej domač
nosti pogostitev žena in mamic.

Vili. teren je imel proslavo v sin- 
,, dikalni dvorani elektrarne

Lepo je praznoval 8. marec VIII. 
teran OF Trbovlje, ki je priredil pro
slavo skupno z odborom AFZ v sindi
kata! dvorani elektrarne. Spored je bil 
bogat, o pomenu praznika pa je spre
govorila tovarišica Nvmčičeva. Sledile 
so recitacije, deklamacije ter kratka 
igrica »Mati«, ki so jo igrali trbovelj
ski gimnazijci pod vodstvom profeso
rice Sariahove. Program je trajal nad 
dve uri, za zabavo pa je skrbel orke
ster iz gtomazije-

Obdarovamih je bilo nad 40 mater- 
iVse so dobile velik krožnik raznih do

brot: keksov, kolačev, belih žemljic, 
šunkaric in vina, po želji pa tudi čaj 
ali druge brezalkoholne pijače. Tudi 
najmlajši, ki jih je bilo nad sto, so bili 
pogoščeni. Ob zaključku so žene in 
matere še zapele, nekatere pa tudi za
plesalo. Želele so si, da bi bilo takih 
proslav še več.

Veselo je bilo tudi na IV. terenu
S himno »Hej Siovani«, ki jo je za

igral na harmoniko tov. Klun, Je priče!

proslavo IV. teren OF Trbovlje v go
stilni Vol k er. Tovarišica Haukova je v 
obširnem referatu naglasila pomen 8- 
marca ter potrebo sodelovanja žena na 
vseh področjih. Ljubko je podala pio
nirka Lopanova deklamacijo »Mati 
svojim trem sinovom«. Pod vodstvom 
učiteljic Slokanove, Tomažičeve in Zu. 
ževe so izvajali pionirji razne zborne 
deklamacije. Za godbo je skrbel tov. 
Klun s svojo harmoniko.

Sledi,la je pogostitev žena £n otrok, 
ki so bili prav zadovoljni. Tov. Klun 
je zaigral »okrogle«, tako da so zaple
sale še najstarejše, 75 in 78 letne žene, 
ki so odprle ples.

Pozaibiil seveda niso na bolne že
ne, ki so jih obiskale še popoldne in 
jim prinesle prigrizek.

To bi bilo nekaj slik s proslav na 
naših terenih, ki so pokazale, da se 
žene zavedajo pomena tega svojega 
lepega praznika.

IN PO SVETU
Namestniki zunanjih ministrov za

sedajo že od 5. t mi v Parizu, da pri
pravijo dnevni red o vprašanjih, ki 
jih bodo potem, verjetno v Washlng- 
tonu, razpravljali zunanji ministri šti
rih velesil. Načelni stališči zahodnih 
velesil in Sovjetske zveze se kljub še
stim sejam v bistvu še nista zbližali. 
Sovjetski delegat je sicer pristal na 
zahtevo, da 9e v dnevni red vključi 
tudi vprašanje pogodbe z Avstrijo, ven
dar le v povezavi z vprašanjem Trsta, 
čemur pa. nasprotujejo zahodne vele
sile. Velika nasprotja se pojavljajo tu. 
da glede demilitarizacije Nemčije ter 
Zahod trdi, da ne obstoji problem 
oborožitve Zahodne Nemčije, ker tam 
še sploh ni nemških oboroženih sil,

^jgg^S^KULTllR A ~ PROSVETA
|Ci»Iturno>prosvetna dejavnost v tekmovanju 

za 10. obletnico OF Slovenije 
v trboveljskem okraju

OF predstavo »Gamberška kronika«, 
ki prikazuje življenje kmetov pod go. 
spodstvam nekdanjih gamberških gra
ščakov.

Na Trojanah deluje IZUD »Oton 
Župančič«. Dramska sekcija je nasto
pila že dvakrat z Nušičevo komedijo 
»Sumljiva oseba«, s katero je gosto
vala tudi v St. Ožbaldu.

V Senožetih so pred kratkim pri
redili uspel večer »Fantje na vasi«. V 
Cemšeniku dobro deluje gledališka 
sekcija in pevski zbor. Tamkaj so z 
uspehom uprizoril dramo »Slaba vest«. 
IZUD iz Ceč je priredil igro »Glavni 
dobitek« in jo upsešno ponovil, go
stoval pa z njo tudi v Hudi jami pri 
Laškem. Sedaj se prav pridno pri. 
pcravlja na proslavo 10. obletnice OF. 
Tudi v Dobovcu so pričeli s kulturno- 
umetniškim delom in so že uprizorili 
igro »Vida Grantova«. Kulturno živ
ljenje na Dobovcu bi se lahko še bolj 
razživilo, vendar do nedavnega niso 
imeli prave pomoči. Prav pridno so 
na delu v Podkumu, kjer so nastopili 
z igro »Cma žena«. V Podkumu pa 
imajo težava z dvorano. Akoravno so 
člani IZUD sami preuredili gledališko 
dvorano in oder, prepleskali prostore 
in pokrili streho, imajo vendar težave 
s KLO, ki ga morajo prositi za dvo
rano. Umestno bi bilo, da KLO Pod- 
kum izroči dvorano in oder v upravo 
IZUD

Tako se pripravljajo in tekmujejo 
kulturno-umctniškai društva v trbo
veljskem okraju na 10. obletnico Fron
te- Povsod se pripravljajo na sloves
ne proslave tega praznika, ki bodo v 
centrih Trbovlje, Zagorje, Hrastnik 
in Radeče trajale cel teden. Na ta 
praznik pai se seveda pripravljajo tudi 
na naši vasi in na šolah, kjer bodo s 
prireditvami manjšega obsega prosla
vili največji praznik našegp naroda 
— deseto obletnico OF Slovenije,

Kultumo-prosvetna društva v trbo. 
iseljskem okraju so se v večini vklju
čila v tekmovanje na čast 10. oblet, 
niče OF. Na j lepše uspehe zaznamuje 
y tem tekmovanju SKUD »Lojze Hoh- 
feraut« v Trbovljah. Tako je delavska 
gpdba priredila v počastitev 10. ob
letnice OF uspel koncert, ki ga je 
naštudirala v kaj kratkem času. Na 
koncert se pripravljajo tiudi moški 
pevski zbor »Zarja« in sindikalni me. 
šani zbor. V tekmovanju pa prednjači 
dramska skupina, ki je uprizorila že 
letos 12 predstav, od teh 2. premieri, 
gostovala pa nadalje v Zagorju, Hrast
niku in Litiji. Za proslavo 10. oblet
nice OF pripravlja ta sekcija Božiče. 
yo dramo »Umik«.

SKUD »Aleš Kapla« iz Hrastnika 
tekmuje z Gobčevo opereto »Triglav
ska roža«, na Dolu pri Hrastniku pa 
se pripravljajo na koncert moški, žen
ski in mešani pevski zbor.

Tudi v Zagorju se je kulturno. 
Umetniško življenje razživelo. Dobro 
deluje sedaj tam/kaj dramski odsek, ki 
je pred kratkim uprizoril komedijo 
Bernarda Shawa »PygmaJion«. S to 
igro so nastopili doma trikrat, gosto
vali pa z njo v Lokah-Kisovcu, Izla. 
fcah in v Kotredežu. Za mesec marec 
pripravljajo Goldonijevega »Lažnivca«. 
iV Zagorju so v počastitev 10. obletni, 
cc Fronte priredili nadalje minulo ne
deljo koncert, na katerem so sodelo
vali moški zbor »Vesne«, »Loški glas«, 
mladinski zbor »Mladika« in rudarska 
godba. Na 10. obletnico OF priprav
ljajo v Radečah bogat kulturni spo
red, ki bo trajal cel teden. Pred krat
kim so tamkaj uprizorili Goldonije
vega »Lažnivca«.

Kultumo-umetniško življenje sie pa 
hi razgibalo samo v industrijskih cen
trih, marveč tudi na podeželju. Na 
Partizanskem vrhu dobro deluje IZUD, 
ki je uprizoril na čast 10. obletnice

pač pa, da SZ drži v Vzhodni Nem
čiji pod orožjem močne vojaške in 
policijske nemške sile in bi ev. obo
rožitev Zahodne Nemčije bila le po
sledica poslabšanja mednarodnega po
ložaja, ki ga je zakrivila Sovjetska 
Zveza.

V zvezi z avstrijsko pogodbo razvija 
v Parizu avstrijski zunanji minister 
izredno aktivnost.

Svetovna politična javnost presoja 
pariško zasedanje, ki je v ospredju za
nimanja, stvarno in bolj z nezauplji
vostjo, kajti zunanjepolitični manevri 
Kremla so vsem preveč znani in pre
senečenja, kljub delnemu popuščanju, 
niso izključena na samem zasedanju 
zunanjih ministrov, če bo do njega 
sploh prišlo.

Na korejskem bojišču sile ZN na
predujejo le počasi in so naletele na 
vedno močnejši odpor nasprotnika. 
Sile ZN so na treh mestih prekora
čile reko Hain in tam strnile vsa tri 
mostišča. Po daljšem presledku so se 
pojavila zopet severnokorejska letala 
s pogonom na stisnjeni zrak v večjih 
skupinah, s katerimi so se spopadli 
lovci ZN na več področjih.

Na volitvah za avstrijske sindikate 
so informfoirojevci bili hudo poraženi. 
Kominformska lista je dobila celo v 
sovjetski zoni neznatno število glasov. 
Lista socialistične in ljudske stranke je 
dobila 70.900 glasov, lista sindikalne 
enotnosti pod vodstvom kominformi- 
stov pa le 5381.

Belo knjigo o napadalnem ravnanju 
ZSSR in držav Vzhodne Evrope pro
ti FLRJ je izdalo naše zunanje mini
strstvo. V tej knjigi je objavljeno 291 
uradnih in drugih listin, ki dokazuje
jo organizirano napadalnost ZSSR in 
vzhodnega bloka proti Jugoslaviji. Bela 
knjiga je bila izročena med drugim 
tudi generalnemu tajniku OZN.

Kriza francoske vlade, ki je izbruh
nila o novem volilnem zakonu in je 
trajala 10 dni, je rešil predstavnik 
francoskih radikalnih socialistov Henri 
Oueuille s sestavo nove vlade, v kateri 
bodo zastopani poleg bivšega min. 
predsednika Plevena tudi vodje repu
blikanskega gibanja in francoskih so
cialistov.

Italija se je komaj izognila vladni 
krizi, ki ji je grozila zaradi zahteve 
dodatnih kredi tov za oborožitev Ita
lije. Smatra se pa, da je prcosnova 
vlade le še vprašanje časa.

Letalo na atomsko energijo preisku- 
šajo v ZDA. Tako letalo bi v nekaj 
urah preletelo ves svet.

Posebne vlake za prevažanje živil 
bodo pri nas uvedli od maja dalje. Na 
progi Bcograd-Ljubljana bo s tem raz, 
važanje živil opravljeno že v dveh 
dneh, medtem ko je blagovni transport 
na tej progi traja! tud! po 10 in več 
dni.

Jugoslavija se danes ne bori samo 
zase, ampak za stvar demokracije, mi
ru in socializma sploh je poudaril tov. 
Edvard Kardelj na velikem zborova,- 
nju v Ljubljani.

Ljudske univerze imajo 
vedno več poslušalcev
Dolgo časa ni bilo mogoče v trbovelj

skem okraju poživiti zanimanja za 
Ljudsko univerzo. Vzrokov je bito več. 
V letošnji sezoni pa so se merodajni 
činitelji za to vprašanje le bolj za
vzeli in uspeh ni izostal. Ljudske uni
verze sedaj dobro delujejo v Zagorju. 
Hrastniku in v Radečah, nekoliko slab
še pa v Trbovljah. V Zagorju so imeli 
v zadnjih dveh mesecih 4 predavanja o 
nastanku sveta, o razvoju živih bitij in 
o izvoru in razvoju človeka. Ta preda
vanja je obiskalo 510 ljudi.

V Trbovljah je bilo v zadnjih treh 
mesecih 8 predavanj in sicer dve pre* 
davanji »Vtisi iz Anglije in Amerike«, 
kjer je bilo 400 poslušalcev. Predava
nje v januarju o rudnem bogastvu Ju* 
goslavije je obiskalo 195 ljudi. Dobro 
je bilo obiskano predavanje q jetiki, 
kjer je bilo 400 poslušalcev. Na preda
vanje o razvoju 2emije in na predaš 
vanje o razvoju živih bitij je prišlo 
200 ljudi. Predavanje o atomski ener. 
giji je bilo prt / dobro obiskano, preš 
davanja »Premog y svetovnem gospo
darstvu« pa se je udeležilo 80 poslu* 
šalcev.

V Radečah so imeli 6 predavanj S 
povprečno udeležbo 120 ljudi, ki SQ 
-stalni obiskovalci Ljudske univerze.

trav tako ima Ljudska univerza V 
Hrastu' stalne poslušalce in deluje 
dobro,

V zadnjih treh mesecih so imele
Ljudske univerze v okraju 24 preda
vanj s 3875 poslušalci. V primeri z 
lanskim letom je to vsekakor le napres 
dek. ,e
Tekmovanje SKUD »Aleš Kapla* 

za 10. obletnico OF
SKUD »Aleš Kaipda« v Hrastniku je 

te dni izvedel tekmovanje svojih sek
cij v počastitev 10. obletnice OF. 
Dramska sekcija je nastopila z Gob
čevo opereto »Planinska roža«. Upri
zoritev je uspela prav dobro, vendar 
pa za tekmovanje niso izbrala primer
ne igre. Pohval.n pa moramo vzlies 
temu to hrasrtniško igralsko skupino, 
saj je bila poleg gledališke družine 
SKUD »Lojzeta Hohkrauta« edina 
dramska skupina, ki se priglasila za 
tekmovanje y okrajnem merilu, ako
ravno je odrsko delovanje v okraju 
zelo živahno.

Za tekmovanje se je priglasila tudi 
godba na pihala iz steklarne v Hra
stniku. Okrajna ocenjevalna komisijai 
ji je prisodila 38 od dosegljivih 
50 točk, ali 76 %■ To je za mlado god
bo hrastniških steklarjev vsekakor lep 
uspeh, ki ji bo da! vzpodbudo za nai- 
daljne delo.

18. marca vsi na volišče 
za mir*, za swofoodo, za 

neodvisnost!

Amatersko foto-kino društvo j 
Zagorje razstavlja

Amatersko foto-kino društvo v Zn 
gorju je v okviru šestmesečnega tek
movanja OF organiziralo razstavo slik 
in povečav — izdelkov svojih članove 
v Zagorju, v Hrastniku in v Litiji. 
Vse tri razstave so bile dobro obiskane 
in so vzbudile med občinstvom mnogo 
zanimanja za to vrsto športa. Slike so 
prikazovale lepoto slovenske zemlje, 
napore pri obnovi in uspehe v izvr
ševanju petletnega plana. Društvo na- 
mrarva to zbirko razstaviti še v Tr
bovljah. |

V kratkem času bo društvo razsta
vilo slike — povečave, ki bodo doku
mentirale čas med okupacijo in od 
osvoboditve do danes.

Društvo je ustanovilo pionirsko fo- 
to-sekcijo na tukajšnji gimnaziji in 
organiziralo srt rokovni tečaj, ki bo pio
nirjem posredoval osnovno znanje v 
fotografiranju.

OGLAS
Poliklinika Trbovlje sprejme v stal* 

no službo hišnika. Stanovanje v hiši. 
Interesenti naj se javijo na upravi po
liklinik (stara bolnišnica) od 7. daj 
8. ure ;• jutra. 1



r Stran «. ■ZASAVSKI UDARNIK« Sfev. H.

Pričelo se je tekmovanje v II. zvezni ligi
v __

Železničar (Sarajevo) : Rudar 3:1 (1: 1)
V prvem kolu tekmovanja II. zvez

ne Lige se je trboveljski Rudar srečal 
v ponedeljek, 12. marca v Sarajevu 
s tamošnjim Železničarjem. Moš
tvo Rudarja je nastopilo v Isti postavi 
kot proti Korotanu. V prvem polčasu 
sta bili obe moštvi enakovredni ter 
rezultat 1:1 ustreza poteku igre. V dru. 
gem polčasu pa je moštvu Železničar- 
ja uspelo, da je doseglo še dva gola 
in tako zmagalo z rezultatom 3:1.

V drugem delu tekme so igrali do
mačini zelo ostro, do neke mere celo 
preveč, tako da gre poraz Rudarja 
delno tudi na račun surove igre na
sprotnika. Prva tekma je sicer neus
peh, vendar ni izključeno, da bo mo.- 
štvo revirjev marsikateremu favoritu 
prekrižalo račune.

NOGOMETAŠI TEKMUJEJO ZA 
10. OBLETNICO OF

Proletarec (Zagorje) i 
Rudar B 2:1 (0:0)

V Trbovljah je odigralo v nedeljo 
prvo moštvo Proletarca z drugim mo
štvom Rudarja pokalno tekmo. Zma
galo je moštvo Proletarca z rezultatom 
2:1. Moštvo Rudarja je pokazalo teh
nično boljšo igro. Proletarec pa je bil 
požrtvovalnejši. Oba gola za Proletar
ca je dal Judež, gol za Rudarja pa 
Krasnik.

■ Bratstvo (Hrastnik) : Svoboda (Kiso- 
k vec 3:2

Telovadni nastop 
trboveljske gimnazije
Trboveljska gimnazija je v soboto, 

10. marca v Domu kulture v Trbov
ljah nastopila s telovadno akademijo, 
uspešno ne sicer po udeležbi, marveč 
po izvajanju. Pred začetkom prireditve 
je profesor Bregant orisal navzočim 
pomen telovadbe na naših šolah in nje
no važnost za vzgojo mladine. Najbolj, 
šizn telovadcem gimnazije so bile izro
čene diplome. Akademija je bila pove
zana tudi z nastopom pionirskega pev. 
Ekega zbora.

Pionirji so se odlikovali z dobro lz

vedenimi vajami na orodju, pionirke 
pa z ritmičnimi vajami. Nastopili sta 
tudi plesni skupini z dvema kolima, ki 
sta bila všeč. Mladinci so prišli na oder 
nadalje še v šaljivo prikazanim boksar, 
skim nastopom.

Po izvedenih točkah te telovadne aka
demije so ostali gimnazijci v družbi s 
svojimi starši x prijetnem razpolo
ženju.

šah na industrijski ru
darski šoli v Trbovljah 

in tekmovanje
Na industrijski rudarski šoli v 

Trbovljah imajo gojenci poleg teore
tičnega in praktičnega pouka še do
volj časa, da se posvečajo raznim ve
jam fizkulture in delu na kulturnem 
in prosvetnem področju.

Ko so se ti gojenci vključili v tek
movanje v počastitev 10- obletnice OF. 
so sklenili v prvi vrsti, da bodo do 
konca šolskega leta izboljšali učni 
uspeh na 95%. Obvezali so se nadalje, 
da bodo za ureditev svojega Internata 
in okolice opravilli 1200 udarniških ur. 
Na proslavo 10. obletnice OF pa se 
pripravljajo s kulturno prireditvijo.

Vso pozornost posvečajo fizkulturni 
vzgoji. Pozimi so se smučali, sedaj pa 
bodo pričeli s treningom v nogometu, 
telovadbi, odbojki in podobno. Veliko 
zanimanje vlada na tej šoli tudi za 
šah- Pred kratkim so priredili šolski 
turnir zi izbiro moštva, ki naj bi za
stopalo šolo. Izbranih je bilo dvajset 
najboljših. Da preizkusijo svoje moči, 
so povabili šahista SD »Rudarja«, to
variša Lavriča, s katerim so odigrali 
simultanko. Reprezentanca šole je 
zmagala rezultatom 10% : 9%.

Ta nastop je pokazal da je tudi na 
tej šoli nekaj dobrih šahistov, med ka
terimi so Janežič Ivan, Podgoršek 
Vinko, Sadar Frane, Istenič Alojz In 
še drugi Da se reprezentanti šole v 
šahu čim bolje pripravijo na ostala 
srečanja, ki jih imajo v načrtu, so or
ganizirali predavanja o šahu, da se 
tudi teoretično izpopolnijo za nadalj
nja tekmovanja.

II. zvezna liga v Trbovljah v nedeljo 18. marca ob 15- uri

Pvoleiev (Osiieh) : Rudav
s predtekmo

Ljubitelji nogometa! S polnoštevilno udeležbo boste podprli našega 
predstavnika revirjev v tekmovanju II, zvezne lige!

Predvolilna razgibanost v Zagorju in okolici
V zagorskem sektorju, ki šteje 8 

KLO, se je predvolilno gibanje v fe
bruarju, zlasti pa v marcu, močno po
živelo. V večini KLO so 'imeli zbore 
volilcev, kjer so poleg krajevnih zadev 
obravnavali tudi pomen volitev v Ljud. 
sko skupščino. Predvolivni sestanki po 
vaseh so dobro obiskani. Na predvo
lilnih zborovanjih so doslej govorili 
kandidati predsednik vlade tov. Miha 
Marinko v Zagorju, minister tov. Vi
potnik Janez v Mlinšah, Trojanah in 
Senožetih in tov. Dular Alojz v svoji 
volilni enoti v Kotredežu in Cemšenl- 
ku. Vsa zborovanja so bila dobro obi
skana. Volivci so pravilno razumeli 
mednarodni pomen predstoječih volitev

Mestni odbor OF v Zagorju je spre
jel tekmovalno napoved MO OF v Tr- 
bovljah za čim boljšo izvedbo volitev 
ter napovedal istočasno tekmovanje 
vsem odborom OF v zagorskem sektor
ju po istih točkah, t j. za stoodstotno 
udeležbo pri volitvah, za večji odsto
tek glasov oddanih za kandidate OF in 
za izvršitev volitev v dopoldanskih 
urah. V volilnih enotah se pripravljajo 
na tekmovanje med volišči in se ob. 
vezujejo, da bodo volitve izvršili do 
določene ure, v večini primerih do 8.. 
9. in 10. ure dopoldne. Razumljivo je, 
da noče nobeno volišče oziroma volilna

enota biti na zadnjem mestu. — 
tednu pred volitvami bodo po vaseh li 
terenih imeli ponovne sestanke in zbo 
rovamja s kandidati.

Zagorski sektor tekmuje
V tekmovanju za 10. obletnico usta 

novitve OF so v zagorskem sektorju \ 
februarju dosegli lepe uspehe. V vsel 
KLO (v osmih) so izvršili frontovc 
10.996 prostovoljnih ur v vrednost 
131.952 din. Najboljši je bil PLO Izla. 
ke, kjer so pri elektrifikaciji vasi, nt 
cesti in pri drugih delih napravili 3451 
prostovoljnih ur v vrednosti 41.400 din. 
Na drugem mestu je KLO Zagorje j 
3222 urami prostovoljnega dela v vred
nosti okrog 40.000 din. Tudi v Mlinšah 
so dosegli lepe uspehe. Končujejo del£ 
pri elektrifikaciji vasi, zlasti so se pt 
vrgli na dovršitev zadružnega doma 
kamor se bo v teku tega meseca že 
preselila zadružna trgovina. Do kones 
tekmovanja bodo uredili tudi dvorano 
Pri teh delih so napravili 594 ur. V 
Cemšeniku so pri elektrifikaciji in po. 
pravilu cest opravili 1994 ur prosto
voljnega dela.

Močno se je poživilo tudi kulturno- 
prosvetno delo. V Zagorju so imeli v 
okviru Ljudske univerze 3 predavanja 
V ostalih krajih so imeli 16 strokovnih

predavanj lz kmetijstva. Dramska dru. 
žtna v Zagorju je uprizorila petkrat 
veseloigro »Pygmalion«, igralske sku
pine v Cemšeniku in Izlakah so pa na
stopile po trikrat in gostovale tudi v 
drugih krajih, V Zagorju so imeli na
dalje dva koncerta Glasbene šole in 
sindikalne godbe- — Tudi izobraževalni 
tečaji so dobro obiskani. V zagorskem 
sektorju jih je skupaj 14. Povprečna 
udeležba 20 tečajnikov. Najbolje so se 
izkazali v Cemšniku, kjer imajo kar 4 
tečaje, najslabši pa je KLO Kisovec, ki 
nima nobenega.

AFŽ v Zagorju organizira 
gospodinjske tečaje

V ponedeljek, 12. IIL so v Zagorju 
končali štiritedenski gospodinjski te
čaj, ki ga je organiziral terenski od
bor AFZ Toplice v Zagorju. Tečaj je 
z dobrim uspehom napravilo 14 tečaj
nic. KLO Zaoorje in množične orga
nizacije so nudile tečajnikom materi
alno in moralno pomoč- V kratkem 
času bodo začeli še en tečaj, za ka
terega se je doslej priglasilo že 20 mla
dink. V splošnem vlada za tečaje ve
liko zanimanje, kar je pripisati do
bremu vodstvu tečajev, ki so se doslej 
vršili.

Izobraževalni tečaj 
v Kolovratu

Iz Kolovrata se ne oglasijo dostikrat. 
Bolj tihi so, a kljub temu delavni. Vi 
začetku meseca decembra so pričeli z 
izobraževalnim tečajem, Jel je dvakrat 
tedensko. Voditeljica tečaja, tov. Grobu 
ljar Jelena predava slovenščino, račun, 
stvo, biologijo in zgodovino. Za vse je 
pač sama, vedno se pa po zaključku 
ure še kaj po domače pomenijo.

Vzporedno s tem tečajem se vrši go
spodarski tečaj, ki ga vodi tov. Lovše 
Pavla. Manjka pa jim strokovnjak za 
kmetijske predmete, s katerimi bi lahko 
pritegnili še več mladincev. Predava, 
telja za kmetijstvo so jim sicer oblju. 
bili, ostalo pa je le pri obljubi.

V Kolovratu se poskušajo tudi n« 
odru, vendar imajo težave, ker nimajo 
iger, ki bi bile Izvedljive v Kolovratu.

Tečaj bodo zaključili ob koncu mar. 
ca, ker se pozneje že pcičnejo dela na 
polju-

Frontovci, proslavimo 
10. obletnico OF z mno
žično udeležbo na volit

vah I

Ce hočeš videti najlepše urejeno tr
govsko poslovalnico v Trbovljah, po
tem pohiti v Bevško in si jo oglej! V 
njej boš našel tak »red«, da ne boš 
verjel, da si v trgovskem’ lokalu!

•
Kako lahko prideš do usnja za čev

lje brez denarja in bonov, ti bo lahko 
povedal tisti poštenjakovič, ki si je 
usnje »izposodil« že v drugič prj te
lovadnem društvu v Trbovljah. Ta iz
najdljivi mož je namreč zopet porezal 
vse usnje s telovadnih konjev, koz In 
blazin. Skoda se ceni nad sto tisoč 
dinarjev.

Kakor je ta dogodek žalosten In 
sramoten, se bo vendar lahko ponav
ljal vse dotlej, dokler telovadno dru
štvo ne bo prišlo do svojih lastnih pro
storov, kjer bo lahko imelo vse svoje 
rekvizite pod stalnim nadzorstvom. 
Ze pet let se govori o gradnji telo
vadnega doma v Trbovljah, - vendar 
morajo telovadci, akoravno imajo svoj 
dom, vedriti drugod!

•
Sporočajo nam:
Z dobrimi zvezami smo iz zaneslji. 

vega vira izvedeli, da upravni odbor 
naših CRD v največji tajnosti (da ne 
bi tega izvedeli višji forumi!) pri
pravlja sklep, da očisti tudi okrog svo
je direkcije velike gomile blata, kakor 
je že pred kratkim očistil notranjost

svoje direkcije. — Upamo, da bo ta 
sklep Izvršen še pred volitvami y 
tretjo Ljudsko skupščino!

•

V trgovini pri Dežmanu v Trbov
ljah si dobil zadnji torek zjutraj 1 kg 
kisle repe po 20 dinarjev, v trgovini 
Jerman, ki je 200 metrov niže, pa 
dosti lepšo repo po 15 dinarjev, zž 
Ko smpo se čudili tej razliki v ceni, so 
nam strokovnjaki pojasnili, da je repo. 
pri Dežmanu dražja pač zaradi visokih 
prevoznih stroškov na tem sicer krat. 
kem, a za naše pešce in vozove ven. 
dar težko prehodnem delu trbovelj
ske glavne ceste.

SINDIKALNO GLEDALIŠČE 
TRBOVLJE

V soboto, dne 17. marca 1951 
b 19.30 Ivan Cankar: »Pohujša

nje v dolini šentflorjanski«. Far. 
sa v treh dejanjih. Tretjič. 
šlavnostna predstava bo v po
lastitev volitev v Ljudsko skup. 
•čino LRS. Predstava bo v De- 
'avskem domu.

Vstopnice so dobe v predpro
daji v knjigarni Državne zaiož- 
e v Trbovljah.
Obiščite predstavo množično!

KINO TRBOVLJE
predvaja ameriški film »ZMAJEVO 
SEME«. Prvi del. Razpored predstav 
razviden iz reklamnih omaric.

PREKLIC
Preklicujem izgubljeno osebno Izkaz

nico na ime Vengust Franc, rog. štev. 
3371, ser. štev. OF 0716682 dne 6. jamu. 
a rja t. 1. In jo proglašam za neve
ljavno,

PREKLIC
Preklicujem izgubljeno osebno iz

kaznico na ime Krašovec Rudolf, reg. 
št. 1449, ser. št. OF 714759, ki ml je 
bila ukradena, in jo proglašam za ne
veljavno.

Krašovec Rudolf, Trbovlje-Loke 357
PREKLIC

Preklicujem izgubljeno sindikalno 
izkaznico na ime Izgoršek Anton, Tr
bovlje — Frapreče štev. 25.

' RAZGLAS
"Tajdena je bila žepna ura na poti 

od gostilne Ocepek do elektrarne. Ura 
se nahaja pri Mlakarju Oskarju, elek
trarna ob Savi — Trbovlje.

RAZGLAS
Izgubila sem denarnico z 750 din 800 

kmečkih bonov in osebno izkaznico na 
ime Celestina Marija », št. OF 0714166,

reg štev. 856 — perica v bolnišnici 
Trbovlje. Poštenjaka prosim, da mi 
vrne Izgubljeno, v nasprotnem primeru 
pa proglašam izkaznico za neveljavno.
SPOROČILO VSEM LJUBITELJEM 

RUDARJA
SNK Rudar sporoča vsem članom 

in prijateljem Rudarja, da so uradno 
ure Rudarja vsak torek in petek od 
4. popoldne dalje v tajništvu kluba, 
kjer lahko vsakdo tudi poravna člana
rino. ,

Kolesarske dirke na valjih
Kolesarske dirke na valjih priredi v 

nedeljo, 18. marca dopoldne v Domu 
kulture SSD »Železničar« iz Ljubljane 
v organizaciji kolesarske sekcije SSD 
Rudarja.

Vabljeni!

Ureja uredniški odbor. — Odgovor
ni urednik Stane Šuštar. — Naslov 
uredništva: Trbovlje, uprava rudnika 
rjavega premoga Trbovlje - Hrastnik. 
— Telefon 54. — Bančni račun pri 
NB Trbovlje 614-31122-0. — Tiska Ti
skarna "Slovenskega poročevalca« v 
Ljubljani. — Poštnina plačana v go
tovini. Četrtletna naročnina v letu 
1951 Je 36.— din, polletna 72.— din, 
celoletna 145.— din. — »Zasavski 
udarnik« izhaja vsak petek. — Dopise 
sprejemamo do vsakega ponedeljka.


